ERVASE:

SF6ETH20H +HEH Rige ( i) ) ErEEeE s MR 0E 0 3
K3z ATBUENL (W R ICE SRR 40%5, — i B IR A DD, ERITRA T, e I
(74 )
i B kR e B A7 | & FofE 2 fE | P i H ENFEA R [ EN B A | & M ol ! R i H ENFEA R ] HAr | & W i ! R
Ny 2| Y bkg KA OB E[EY &[] 0.4kg 7 — 2 HE A| 8kg
B | Akt 5kg T b bkt & | 0.4kg Ao g AE K| 8kg
Y kg Hooza—F Y 0.5kg w0 kg
A%t kg T b bkt 0.5kg HAx kg
voa | H A% 10kg v oL s o S 1) 15 [l 0.4kg 7 v T x| EY 5kg
S R % ] 10kg %S & ] 0.4kg Ao st 5kg
3 v Y H Fr| 10kg s < - ) 1 &Ll 0.5kg Ay —| 'Y 5kg
%t #H 2| 10kg =Y = b st (i &4 0.5kg A st 5kg
) kg . ) 0.5kg -y v oz| v [ (L] 5kg
st kg ABT LY %S 0.5kg A st i 1L| 5kg
Y kg . | 72 Ll 0.4kg | 600 — — A ey kg
- BB T bbb -
it kg Fiibo) [ Z4] 0.4kg ZiikS) kg
= " w0 10kg w0 kg w0 kg
%S 10kg %S kg %S kg
0 kg N 0 B H| 2keg 9 kg
it kg Fiibo) B By 2kg ZiikS) kg
5 b 0 7 )1110.25kg] - s 0 ff% [i| 0.3kg - n v | 738 | [ [l 18kg — N7 —
s Z )11]0.25kg Giiks) & [f] 0.3ke % [ 1| 18kg
0 kg 7> 1 x| wy [ 1L]0.75kg - n 9 B Ht|15.5kg
okt kg VR T | 54 [ R Op|0.75ke| 4000 — 3000 A fast 5 H|15.5kg]
D i | 2kg = a2 —|®v] 616 i 1| 2kg | 5500 — 2500 A D) kg
%S L] 2kg EA = | st i ] 2kg A% kg
0 kg " R I ) [ b 2kg D kg
preo ke Ll i e W 1| 2ke e ke
Y kg e &~ mg| #o [ 46 | (L] 2kg | 8000 — 6000 A ) 10kg
s s /N E 7K
st kg -l i P | 2ke %S 10kg
e El | I i 11| 4kg Bk & gl ®v | 58 [ (L] 0.4kg| 1330 — — Ao E=[ Y 10kg
b b st | 4ke S8 O faxt i L 0.4kg [ I st 10kg
A il 4kg v o 4 | ®v| 385 |[E (L] 5kg | 30000 — 16000 A D) kg
st il 4kg ~ AT B st i L] ske %S kg
B Il E B B i 1] 4kg oo 4 0| 274 R L] 2kg | 10000 — 4000 A ) kg
b b st A L] 4kg ~ AT B st i ] 2kg A% kg
o o K| Y | akg 4 — a3zl wn| 58 | L] 2ke | 5000 — 3000 A L 5 o % | 13kg
H R | 4kg 77w I | 2kg st | 7449 | % | 13kg | 4648 | 3400 — A
- o 7396 | [ [Lf 4kg | 22000 | 8900 | 5700 | OA [|= o —|ww | 2ke ) B | 13ke
LR W | 4ke ~ Y = Al W 1| 2ke BT B | 13ke
TR =N IR [ | 4kg Y kg AP I ) #1E | 10kg
H B[ et | 4kg fA%t kg 7o 7 st 830 | &ME | 1okg | 3800 | 3500 | 3300 A
7[32? W ﬁ ) [ 1L| 4kg R .y :lt{’ﬂ?ﬁ 0.2kg Lo | FE | 17kg
s [ 1] 4kg Giiks) Ab¥fEiE| 0.2ke x| 323 | £E | 17kg [ 9500 — — A
B = w0 | 1360 [ [ (L| 4kg | 18900 [ 7600 | 5000 | OA ) kg 7L — 7| Y #7707 17kg
g B Bk s | 4kg fHH kg 7= Y| 221 [mrovH| 17kg | 6500 — — A
ey == 2| Y [ | 4kg 7 Pl & JIl| 0.5kg i Al EY T AV 17kg
2O A . NP
fHH R 1l| 4kg [ANR=IN VRN FEFY) Z | 0.5kg AV Pt | 408 | 7AUH| 17kg | 10500 — — A
S kg H PN [ (L) 0.3kg 72U B | Y T AV 8kg
A%t kg woH L g i (L] 0.3kg T =V —|mxt| 48 | 7AUH| 8kg | 15000 — — A

O: 5Ly OA:BBRE A:RE LA BRE L:BL ZOTRIFR—LR—=DTIEIZHENET  http://www.okajirushi.com




